
Sicherheitsdokument für Edelstahl V2A Handlauf 

Produktbeschreibung: 

Der Edelstahl V2A Handlauf von ECD Germany ist ein hochwertiges produkt. Er wird 

inklusive einer Wandhalterung geliefert, um eine stabile Installation zu gewährleisten. 

Dieser Handlauf ist ideal für den Einsatz in Treppenhäusern, sowohl in Wohn- als auch in 

Geschäftsbereichen. 

Materialeigenschaften: 

- Edelstahl V2A: Bekannt für seine Beständigkeit gegen Korrosion und seine hohe 

Langlebigkeit. 

- Pflegeleicht und hygienisch, da Edelstahl keine Keime aufnimmt oder speichert. 

Installation: 

- Montagehinweise: Stellen Sie sicher, dass die Wandhalterungen sicher an tragfähigen 

Wänden befestigt werden. 

- Benutzen Sie geeignete Werkzeuge und Befestigungsmaterial, um eine stabile Anbringung 

zu gewährleisten. 

- Prüfen Sie regelmäßig, ob alle Befestigungen fest sitzen, um ein Lösen oder 

Herunterfallen des Handlaufs zu verhindern. 

Sicherheitsvorkehrungen: 

- Tragen Sie Schutzhandschuhe während der Montage, um Verletzungen zu vermeiden. 

- Sorgen Sie für ausreichende Beleuchtung während der Installation, um genaue Montage 

und Justierung zu gewährleisten. 

- Halten Sie Kinder von der Installationsstelle fern, um Unfälle zu verhindern. 

Nutzungsanweisungen: 

- Der Handlauf ist zur Unterstützung beim Treppensteigen gedacht. Nicht mit 

übermäßigem Gewicht belasten. 

- Bei sichtbaren Beschädigungen oder losem Sitz den Handlauf sofort instand setzen. 

Wartung: 

- Reinigen Sie den Handlauf regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch, um Schmutz und 

Fingerabdrücke zu entfernen. 

- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die die Oberfläche des Edelstahls 

beschädigen könnten. 

Konformität und Normen: 

- Der Handlauf entspricht den gängigen Sicherheitsnormen für Geländer in Wohn- und 

Geschäftsgebäuden. 

- Hergestellt unter Berücksichtigung hoher Qualitätsstandards für Material und 

Verarbeitung. 

Haftungsausschluss: 

ECD Germany haftet nicht für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße 



Installation oder Nutzung des Produkts entstehen. Stellen Sie sicher, dass alle 

Installations- und Sicherheitsanweisungen eingehalten werden, um eine sichere 

Nutzung zu gewährleisten. 

Dieses Dokument soll Ihnen als Leitfaden für die sichere Installation, Nutzung und Wartung 

Ihres Edelstahl V2A Handlaufs dienen. Beachten Sie bitte alle Hinweise, um eine langjährige 

und sichere Verwendung zu gewährleisten. 

  



Safety document for stainless steel V2A handrail 

Product description: 

The stainless steel V2A handrail from ECD Germany is a high-quality product. It is supplied 

with a wall bracket to ensure a stable installation. This handrail is ideal for use in stairwells, 

both residential and commercial. 

Material properties: 

- Stainless steel V2A: Known for its resistance to corrosion and high durability. 

- Easy to clean and hygienic, as stainless steel does not absorb or store germs. 

Installation: 

- Installation instructions: Ensure that the wall brackets are securely attached to load-

bearing walls. 

- Use suitable tools and fixing materials to ensure a stable installation. 

- Check regularly that all fixings are secure to prevent the handrail from coming loose or 

falling down. 

Safety precautions: 

- Wear protective gloves during installation to avoid injury. 

- Ensure adequate lighting during installation to ensure accurate installation and 

adjustment. 

- Keep children away from the installation site to prevent accidents. 

Instructions for use: 

- The handrail is intended to provide support when climbing stairs. Do not place excessive 

weight on it. 

- If the handrail is visibly damaged or loose, repair it immediately. 

Maintenance: 

- Clean the handrail regularly with a soft, damp cloth to remove dirt and fingerprints. 

- Avoid aggressive cleaning agents that could damage the surface of the stainless steel. 

Conformity and standards: 

- The handrail complies with current safety standards for railings in residential and 

commercial buildings. 

- Manufactured to high quality standards for materials and workmanship. 

Disclaimer of liability: 

ECD Germany is not liable for damage or injury caused by improper installation or use of 

the product. Ensure that all installation and safety instructions are followed to ensure safe 

use. 

This document is intended as a guide for the safe installation, use and maintenance of your 

stainless steel V2A handrail. Please observe all instructions to ensure many years of safe 

use. 



  



Document de sécurité pour main courante en acier inoxydable V2A 

Description du produit : 

La main courante en acier inoxydable V2A de ECD Germany est un produit de haute qualité. 

Elle est livrée avec un support mural pour garantir une installation stable. Cette main 

courante est idéale pour une utilisation dans les cages d'escalier, tant dans les zones 

résidentielles que commerciales. 

Propriétés du matériau : 

- Acier inoxydable V2A : connu pour sa résistance à la corrosion et sa grande longévité. 

- Facile à entretenir et hygiénique, car l'acier inoxydable n'absorbe ni ne stocke les germes. 

l'installation : 

- Instructions de montage : Assurez-vous que les supports muraux sont solidement fixés à 

des murs solides. 

- Utilisez des outils et du matériel de fixation appropriés pour garantir une fixation stable. 

- Vérifiez régulièrement que toutes les fixations sont bien serrées afin d'éviter que la main 

courante ne se détache ou ne tombe. 

Prenez des mesures de sécurité : 

- Portez des gants de protection pendant l'installation afin d'éviter les blessures. 

- Veillez à ce que l'éclairage soit suffisant pendant l'installation afin de garantir un montage 

et un réglage précis. 

- Tenez les enfants éloignés du lieu d'installation afin d'éviter les accidents. 

Instructions d'utilisation : 

- La main courante est conçue pour aider à monter les escaliers. Ne pas la charger d'un 

poids excessif. 

- Si la main courante présente des dommages visibles ou si elle est mal fixée, la remettre 

immédiatement en état. 

Entretien : 

- Nettoyez régulièrement la main courante avec un chiffon doux et humide pour éliminer la 

saleté et les empreintes digitales. 

- Évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager la surface de l'acier 

inoxydable. 

Conformité et normes : 

- La main courante est conforme aux normes de sécurité courantes pour les garde-corps 

dans les bâtiments résidentiels et commerciaux. 

- Fabriquée dans le respect de normes de qualité élevées pour les matériaux et la finition. 

Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany n'est pas responsable des dommages ou des blessures résultant d'une 

installation ou d'une utilisation incorrecte du produit. Assurez-vous que toutes les 



instructions d'installation et de sécurité sont respectées afin de garantir une utilisation en 

toute sécurité. 

Ce document doit vous servir de guide pour l'installation, l'utilisation et l'entretien en toute 

sécurité de votre main courante en acier inoxydable V2A. Veuillez respecter toutes les 

consignes afin de garantir une utilisation sûre et durable. 

  



Documento di sicurezza per corrimano V2A in acciaio inox 

Descrizione del prodotto: 

Il corrimano V2A in acciaio inox di ECD Germany è un prodotto di alta qualità. Viene fornito 

con una staffa a muro per garantire un'installazione stabile. Questo corrimano è ideale per 

l'uso nelle scale, sia residenziali che commerciali. 

Proprietà del materiale: 

- Acciaio inox V2A: noto per la sua resistenza alla corrosione e l'elevata durata. 

- Facile da pulire e igienico, poiché l'acciaio inossidabile non assorbe e non immagazzina 

germi. 

Installazione: 

- Istruzioni per l'installazione: Assicurarsi che le staffe a parete siano fissate saldamente alle 

pareti portanti. 

- Utilizzare strumenti e materiali di fissaggio adeguati per garantire un'installazione stabile. 

- Controllare regolarmente che tutti i fissaggi siano ben saldi per evitare che il corrimano si 

allenti o cada. 

Precauzioni di sicurezza: 

- Indossare guanti protettivi durante l'installazione per evitare lesioni. 

- Assicurare un'illuminazione adeguata durante l'installazione per garantire un'installazione 

e una regolazione accurate. 

- Tenere i bambini lontani dal luogo di installazione per evitare incidenti. 

Istruzioni per l'uso: 

- Il corrimano ha lo scopo di fornire un supporto durante la salita delle scale. Non 

appoggiare pesi eccessivi su di esso. 

- Se il corrimano è visibilmente danneggiato o allentato, ripararlo immediatamente. 

Manutenzione: 

- Pulire regolarmente il corrimano con un panno morbido e umido per rimuovere sporco e 

impronte digitali. 

- Evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie dell'acciaio inox. 

Conformità e standard: 

- Il corrimano è conforme alle norme di sicurezza vigenti per le ringhiere degli edifici 

residenziali e commerciali. 

- Prodotto secondo elevati standard di qualità per quanto riguarda i materiali e la 

lavorazione. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non è responsabile per danni o lesioni causati da un'installazione o da un uso 

improprio del prodotto. Assicurarsi di seguire tutte le istruzioni di installazione e sicurezza 

per garantire un uso sicuro. 



Questo documento è una guida per l'installazione, l'uso e la manutenzione sicura del 

corrimano V2A in acciaio inox. Osservare tutte le istruzioni per garantire un utilizzo sicuro 

per molti anni. 

  



Documento de seguridad para pasamanos de acero inoxidable V2A 

Descripción del producto: 

La barandilla de acero inoxidable V2A de ECD Germany es un producto de alta calidad. Se 

suministra con un soporte de pared para garantizar una instalación estable. Este pasamanos 

es ideal para su uso en escaleras, tanto residenciales como comerciales. 

Propiedades del material: 

- Acero inoxidable V2A: conocido por su resistencia a la corrosión y su gran durabilidad. 

- Fácil de limpiar e higiénico, ya que el acero inoxidable no absorbe ni almacena gérmenes. 

Instalación: 

- Instrucciones de instalación: Asegúrese de que los soportes murales estén bien fijados a 

los muros de carga. 

- Utilice herramientas y materiales de fijación adecuados para garantizar una instalación 

estable. 

- Compruebe periódicamente que todas las fijaciones son seguras para evitar que la 

barandilla se suelte o se caiga. 

Precauciones de seguridad: 

- Utilice guantes de protección durante la instalación para evitar lesiones. 

- Asegure una iluminación adecuada durante la instalación para garantizar una instalación y 

ajuste precisos. 

- Mantenga a los niños alejados del lugar de instalación para evitar accidentes. 

Instrucciones de uso: 

- El pasamanos está destinado a proporcionar apoyo al subir escaleras. No coloque un peso 

excesivo sobre él. 

- Si el pasamanos está visiblemente dañado o suelto, repárelo inmediatamente. 

Mantenimiento: 

- Limpie el pasamanos regularmente con un paño suave y húmedo para eliminar la suciedad 

y las huellas dactilares. 

- Evite los productos de limpieza agresivos que puedan dañar la superficie del acero 

inoxidable. 

Conformidad y normas: 

- La barandilla cumple las normas de seguridad vigentes para barandillas de edificios 

residenciales y comerciales. 

- Fabricada con materiales y mano de obra de alta calidad. 

Descargo de responsabilidad: 

ECD Germany no se hace responsable de los daños o lesiones causados por una instalación o 

uso inadecuados del producto. Asegúrese de seguir todas las instrucciones de instalación y 

seguridad para garantizar un uso seguro. 



Este documento pretende ser una guía para la instalación, uso y mantenimiento seguros de 

su barandilla V2A de acero inoxidable. Tenga en cuenta todas las instrucciones para 

garantizar muchos años de uso seguro. 

  



Документ за безопасност за парапет от неръждаема стомана V2A 

Описание на продукта: 

Парапетът от неръждаема стомана V2A от ECD Germany е висококачествен продукт. 

Той се доставя със стенна скоба, за да се осигури стабилен монтаж. Този парапет е 

идеален за използване в стълбищни клетки, както в жилищни, така и в търговски 

обекти. 

Свойства на материала: 

- Неръждаема стомана V2A: Известна със своята устойчивост на корозия и висока 

издръжливост. 

- Лесна за почистване и хигиенична, тъй като неръждаемата стомана не абсорбира и 

не съхранява микроби. 

Монтаж: 

- Инструкции за монтаж: Уверете се, че стенните скоби са здраво закрепени към 

носещите стени. 

- Използвайте подходящи инструменти и крепежни материали, за да осигурите 

стабилен монтаж. 

- Редовно проверявайте дали всички закрепвания са сигурни, за да предотвратите 

разхлабване или падане на парапета. 

Предпазни мерки за безопасност: 

- По време на монтажа носете предпазни ръкавици, за да избегнете нараняване. 

- Осигурете подходящо осветление по време на монтажа, за да гарантирате точен 

монтаж и настройка. 

- Дръжте децата далеч от мястото на инсталиране, за да предотвратите злополуки. 

Инструкции за употреба: 

- Парапетът е предназначен за осигуряване на опора при изкачване на стълби. Не 

поставяйте прекомерна тежест върху него. 

- Ако парапетът е видимо повреден или разхлабен, поправете го незабавно. 

Поддръжка: 

- Почиствайте парапета редовно с мека, влажна кърпа, за да отстраните 

замърсяванията и пръстовите отпечатъци. 

- Избягвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят 

повърхността на неръждаемата стомана. 

Съответствие и стандарти: 

- Парапетът отговаря на действащите стандарти за безопасност за парапети в 

жилищни и търговски сгради. 

- Произведени са в съответствие с високи стандарти за качество на материалите и 

изработката. 



Отказ от отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилен монтаж или употреба на продукта. Уверете се, че са спазени всички 

инструкции за инсталиране и безопасност, за да се гарантира безопасната употреба. 

Този документ е предназначен за ръководство за безопасен монтаж, употреба и 

поддръжка на вашия парапет от неръждаема стомана V2A. Моля, спазвайте всички 

инструкции, за да си осигурите дългогодишна безопасна употреба. 

  



Bezpečnostní dokument pro nerezové zábradlí V2A 

Popis produktu: 

Nerezové zábradlí V2A od ECD Germany je vysoce kvalitní výrobek. Je dodáváno s 

nástěnným držákem, který zajišťuje stabilní instalaci. Toto zábradlí je ideální pro použití na 

schodištích v obytných i komerčních prostorách. 

Vlastnosti materiálu: 

- Nerezová ocel V2A: Známá svou odolností proti korozi a vysokou trvanlivostí. 

- Snadno se čistí a je hygienická, protože nerezová ocel neabsorbuje a neukládá 

choroboplodné zárodky. 

Instalace: 

- Pokyny k instalaci: Instalační pokyny: Ujistěte se, že jsou nástěnné držáky bezpečně 

připevněny k nosným stěnám. 

- Použijte vhodné nástroje a upevňovací materiály, abyste zajistili stabilní instalaci. 

- Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechna upevnění bezpečná, aby nedošlo k uvolnění nebo 

pádu zábradlí. 

Bezpečnostní opatření: 

- Při instalaci používejte ochranné rukavice, abyste se nezranili. 

- Během instalace zajistěte dostatečné osvětlení, abyste zajistili přesnou instalaci a 

nastavení. 

- Zabraňte dětem v přístupu k místu instalace, aby nedošlo k úrazu. 

Návod k použití: 

- Zábradlí je určeno k zajištění opory při stoupání po schodech. Nepokládejte na něj 

nadměrnou váhu. 

- Pokud je zábradlí viditelně poškozené nebo uvolněné, okamžitě jej opravte. 

Údržba: 

- Pravidelně čistěte zábradlí měkkým vlhkým hadříkem, abyste odstranili nečistoty a otisky 

prstů. 

- Vyvarujte se agresivních čisticích prostředků, které by mohly poškodit povrch nerezové 

oceli. 

Shoda a normy: 

- Zábradlí splňuje platné bezpečnostní normy pro zábradlí v obytných a komerčních 

budovách. 

- Vyrobeno podle vysokých standardů kvality materiálů a zpracování. 

Zřeknutí se odpovědnosti: 

ECD Germany neodpovídá za škody nebo zranění způsobené nesprávnou instalací nebo 

používáním výrobku. Dbejte na dodržování všech instalačních a bezpečnostních pokynů, 

aby bylo zajištěno bezpečné používání. 



Tento dokument je určen jako návod pro bezpečnou instalaci, používání a údržbu vašeho 

nerezového zábradlí V2A. Dodržujte prosím všechny pokyny, abyste si zajistili dlouholeté 

bezpečné používání. 

  



Sikkerhedsdokument for V2A-håndliste i rustfrit stål 

Beskrivelse af produktet: 

V2A-håndlisten i rustfrit stål fra ECD Germany er et produkt af høj kvalitet. Den leveres med 

et vægbeslag for at sikre en stabil installation. Denne håndliste er ideel til brug i 

trappeopgange, både i boliger og erhverv. 

Materialeegenskaber: 

- Rustfrit stål V2A: Kendt for sin modstandsdygtighed over for korrosion og høje 

holdbarhed. 

- Let at rengøre og hygiejnisk, da rustfrit stål ikke absorberer eller opbevarer bakterier. 

Installation: 

- Installationsvejledning: Sørg for, at vægbeslagene er forsvarligt fastgjort til bærende 

vægge. 

- Brug passende værktøj og fastgørelsesmaterialer for at sikre en stabil installation. 

- Kontrollér regelmæssigt, at alle beslag sidder fast, så gelænderet ikke løsner sig eller falder 

ned. 

Sikkerhedsforanstaltninger: 

- Brug beskyttelseshandsker under installationen for at undgå skader. 

- Sørg for tilstrækkelig belysning under installationen for at sikre nøjagtig installation og 

justering. 

- Hold børn væk fra installationsstedet for at undgå ulykker. 

Instruktioner til brug: 

- Gelænderet er beregnet til at give støtte, når man går op ad trapper. Læg ikke for meget 

vægt på det. 

- Hvis gelænderet er synligt beskadiget eller løst, skal det repareres med det samme. 

Vedligeholdelse: 

- Rengør håndlisten regelmæssigt med en blød, fugtig klud for at fjerne snavs og 

fingeraftryk. 

- Undgå aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen af rustfrit stål. 

Overensstemmelse og standarder: 

- Gelænderet overholder de gældende sikkerhedsstandarder for gelændere i bolig- og 

erhvervsbygninger. 

- Fremstillet i henhold til høje kvalitetsstandarder for materialer og udførelse. 

Ansvarsfraskrivelse: 

ECD Germany er ikke ansvarlig for skader forårsaget af forkert installation eller brug af 

produktet. Sørg for, at alle installations- og sikkerhedsinstruktioner følges for at sikre sikker 

brug. 



Dette dokument er tænkt som en vejledning i sikker montering, brug og vedligeholdelse af 

din V2A-håndliste i rustfrit stål. Overhold venligst alle instruktioner for at sikre mange års 

sikker brug. 

  



Turvallisuusasiakirja ruostumattomasta teräksestä valmistettua V2A-kaidetta varten 

Tuotteen kuvaus: 

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu V2A-kaide ECD Germany on korkealaatuinen 

tuote. Sen mukana toimitetaan seinäkiinnike vakaan asennuksen varmistamiseksi. Tämä 

käsijohde soveltuu erinomaisesti käytettäväksi sekä asuin- että kaupallisissa portaikoissa. 

Materiaalin ominaisuudet: 

- Ruostumaton teräs V2A: Tunnettu korroosionkestävyydestään ja korkeasta 

kestävyydestään. 

- Helppo puhdistaa ja hygieeninen, sillä ruostumaton teräs ei ime eikä säilytä pöpöjä. 

Asennus: 

- Asennusohjeet: Asennusohjeet: Varmista, että seinäkannattimet on kiinnitetty tukevasti 

kantaviin seiniin. 

- Käytä sopivia työkaluja ja kiinnitysmateriaaleja vakaan asennuksen varmistamiseksi. 

- Tarkista säännöllisesti, että kaikki kiinnikkeet ovat kunnossa, jotta kaide ei pääse 

irtoamaan tai putoamaan. 

Turvatoimet: 

- Käytä suojakäsineitä asennuksen aikana loukkaantumisen välttämiseksi. 

- Huolehdi riittävästä valaistuksesta asennuksen aikana tarkan asennuksen ja säädön 

varmistamiseksi. 

- Pidä lapset poissa asennuspaikalta onnettomuuksien välttämiseksi. 

Käyttöohjeet: 

- Käsijohde on tarkoitettu tukemaan portaita noustessa. Älä aseta sille liikaa painoa. 

- Jos käsijohde on näkyvästi vaurioitunut tai löystynyt, korjaa se välittömästi. 

Huolto: 

- Puhdista käsijohde säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla lian ja sormenjälkien 

poistamiseksi. 

- Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa ruostumattoman teräksen 

pintaa. 

Vaatimustenmukaisuus ja standardit: 

- Käsijohde on asuin- ja liikerakennusten kaiteiden nykyisten turvallisuusstandardien 

mukainen. 

- Valmistettu korkealaatuisten materiaali- ja valmistusstandardien mukaisesti. 

Vastuuvapauslauseke: 

ECD Germany ei ole vastuussa vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen 

virheellisestä asennuksesta tai käytöstä. Varmista, että kaikkia asennus- ja 

turvallisuusohjeita noudatetaan turvallisen käytön varmistamiseksi. 



Tämä asiakirja on tarkoitettu oppaaksi ruostumattomasta teräksestä valmistetun V2A-

kaiteen turvallista asennusta, käyttöä ja huoltoa varten. Noudata kaikkia ohjeita 

varmistaaksesi turvallisen käytön useiden vuosien ajan. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για χειρολισθήρα από ανοξείδωτο χάλυβα V2A 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ανοξείδωτο κιγκλίδωμα V2A από το ECD Germany είναι ένα προϊόν υψηλής ποιότητας. 

Παραδίδεται με ένα στήριγμα τοίχου για να εξασφαλίσει μια σταθερή εγκατάσταση. Αυτό 

το κιγκλίδωμα είναι ιδανικό για χρήση σε κλιμακοστάσια, τόσο σε κατοικίες όσο και σε 

εμπορικά κτίρια. 

Ιδιότητες υλικού: 

- Ανοξείδωτος χάλυβας V2A: Γνωστός για την αντοχή του στη διάβρωση και την υψηλή 

αντοχή του. 

- Καθαρίζεται εύκολα και είναι υγιεινό, καθώς ο ανοξείδωτος χάλυβας δεν απορροφά και 

δεν αποθηκεύει μικρόβια. 

Εγκατάσταση: 

- Εγκατάσταση: Οδηγίες εγκατάστασης: Βεβαιωθείτε ότι τα επιτοίχια στηρίγματα είναι 

σταθερά στερεωμένα σε τοίχους που φέρουν φορτίο. 

- Χρησιμοποιήστε κατάλληλα εργαλεία και υλικά στερέωσης για να εξασφαλίσετε μια 

σταθερή εγκατάσταση. 

- Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι στερεώσεις είναι ασφαλείς για να αποτρέψετε την 

αποκόλληση ή την πτώση του κιγκλιδώματος. 

Προφυλάξεις ασφαλείας: 

- Φοράτε προστατευτικά γάντια κατά την εγκατάσταση για να αποφύγετε τραυματισμούς. 

- Εξασφαλίστε επαρκή φωτισμό κατά την εγκατάσταση για να εξασφαλίσετε ακριβή 

εγκατάσταση και ρύθμιση. 

- Κρατήστε τα παιδιά μακριά από το χώρο εγκατάστασης για την αποφυγή ατυχημάτων. 

Οδηγίες χρήσης: 

- Το κιγκλίδωμα προορίζεται να παρέχει στήριξη κατά την ανάβαση σκαλοπατιών. Μην 

τοποθετείτε υπερβολικό βάρος σε αυτό. 

- Εάν το χειρολισθήρα είναι εμφανώς κατεστραμμένο ή χαλαρό, επισκευάστε το αμέσως. 

Συντήρηση: 

- Καθαρίζετε τακτικά το κιγκλίδωμα με ένα μαλακό, υγρό πανί για να απομακρύνετε τη 

βρωμιά και τα δακτυλικά αποτυπώματα. 

- Αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να βλάψουν την επιφάνεια 

του ανοξείδωτου χάλυβα. 

Συμμόρφωση και πρότυπα: 

- Το κιγκλίδωμα συμμορφώνεται με τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας για κιγκλιδώματα σε 

οικιστικά και εμπορικά κτίρια. 

- Κατασκευάζεται σύμφωνα με πρότυπα υψηλής ποιότητας για τα υλικά και την 

κατασκευή. 



Αποποίηση ευθύνης: 

ECD Germany δεν ευθύνεται για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από 

ακατάλληλη εγκατάσταση ή χρήση του προϊόντος. Βεβαιωθείτε ότι ακολουθούνται όλες οι 

οδηγίες εγκατάστασης και ασφάλειας για να διασφαλιστεί η ασφαλής χρήση. 

Το παρόν έγγραφο προορίζεται ως οδηγός για την ασφαλή εγκατάσταση, χρήση και 

συντήρηση του ανοξείδωτου χειρολισθήρα V2A. Παρακαλείστε να τηρείτε όλες τις οδηγίες 

για να εξασφαλίσετε πολλά χρόνια ασφαλούς χρήσης. 

  



Biztonsági dokumentum a rozsdamentes V2A acélból készült kapaszkodóhoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany rozsdamentes acél V2A korlátja kiváló minőségű termék. A stabil 

felszerelés érdekében fali konzollal szállítjuk. Ez a kapaszkodó ideális lépcsőházakban való 

használatra, mind lakó-, mind kereskedelmi célokra. 

Anyagi tulajdonságok: 

- V2A rozsdamentes acél: A korrózióval szembeni ellenállásáról és nagy tartósságáról 

ismert. 

- Könnyen tisztítható és higiénikus, mivel a rozsdamentes acél nem szívja magába és nem 

tárolja a baktériumokat. 

Telepítés: 

- Telepítési utasítások: Telepítési utasítások: Győződjön meg róla, hogy a fali konzolok 

biztonságosan rögzítve vannak a teherhordó falakhoz. 

- Használjon megfelelő szerszámokat és rögzítőanyagokat a stabil telepítés érdekében. 

- Rendszeresen ellenőrizze, hogy minden rögzítés biztonságosan rögzítve van-e, hogy 

megakadályozza a kapaszkodó meglazulását vagy leesését. 

Biztonsági óvintézkedések: 

- A sérülések elkerülése érdekében viseljen védőkesztyűt a telepítés során. 

- A pontos telepítés és beállítás érdekében gondoskodjon megfelelő megvilágításról a 

telepítés során. 

- A balesetek elkerülése érdekében tartsa távol a gyermekeket a telepítés helyétől. 

Használati utasítás: 

- A korlát célja, hogy támaszt nyújtson a lépcsőmászás során. Ne helyezzen rá túlzott súlyt. 

- Ha a kapaszkodó láthatóan sérült vagy meglazult, azonnal javítsa meg. 

Karbantartás: 

- A korlátot rendszeresen tisztítsa meg puha, nedves ruhával a szennyeződések és 

ujjlenyomatok eltávolítása érdekében. 

- Kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a rozsdamentes acél felületét. 

Megfelelőség és szabványok: 

- A korlát megfelel a lakó- és kereskedelmi épületek korlátjaira vonatkozó hatályos 

biztonsági előírásoknak. 

- Magas minőségi anyag- és kivitelezési szabványok szerint gyártják. 

Felelősségi nyilatkozat: 

A ECD Germany nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő telepítése vagy használata 

által okozott károkért vagy sérülésekért. A biztonságos használat érdekében győződjön meg 

arról, hogy minden telepítési és biztonsági utasítást betartanak. 



Ez a dokumentum a rozsdamentes acél V2A kapaszkodó biztonságos felszereléséhez, 

használatához és karbantartásához nyújt útmutatást. Kérjük, tartsa be az összes utasítást a 

hosszú évekig tartó biztonságos használat érdekében. 

  



Veiligheidsdocument voor roestvrijstalen V2A-leuning 

Productbeschrijving: 

De roestvrijstalen V2A leuning van ECD Germany is een hoogwaardig product. Hij wordt 

geleverd met een muurbeugel voor een stabiele installatie. Deze leuning is ideaal voor 

gebruik in trappenhuizen, zowel residentieel als commercieel. 

Materiaaleigenschappen: 

- Roestvrij staal V2A: Staat bekend om zijn corrosiebestendigheid en hoge duurzaamheid. 

- Gemakkelijk schoon te maken en hygiënisch, omdat roestvrij staal geen ziektekiemen 

absorbeert of opslaat. 

Installatie: 

- Installatie-instructies: Zorg ervoor dat de muurbeugels stevig bevestigd zijn aan dragende 

muren. 

- Gebruik geschikt gereedschap en bevestigingsmateriaal voor een stabiele installatie. 

- Controleer regelmatig of alle bevestigingen goed vastzitten om te voorkomen dat de 

leuning losraakt of naar beneden valt. 

Veiligheidsmaatregelen: 

- Draag beschermende handschoenen tijdens de installatie om letsel te voorkomen. 

- Zorg voor voldoende verlichting tijdens de installatie om een nauwkeurige installatie en 

afstelling te garanderen. 

- Houd kinderen uit de buurt van de installatieplaats om ongelukken te voorkomen. 

Gebruiksaanwijzing: 

- De leuning is bedoeld als steun bij het traplopen. Plaats er geen overmatig gewicht op. 

- Als de leuning zichtbaar beschadigd of los is, moet u deze onmiddellijk repareren. 

Onderhoud: 

- Reinig de leuning regelmatig met een zachte, vochtige doek om vuil en vingerafdrukken te 

verwijderen. 

- Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die het oppervlak van het roestvrij staal kunnen 

beschadigen. 

Conformiteit en normen: 

- De leuning voldoet aan de huidige veiligheidsnormen voor leuningen in residentiële en 

commerciële gebouwen. 

- Vervaardigd volgens hoge kwaliteitsnormen voor materialen en vakmanschap. 

Afwijzing van aansprakelijkheid: 

ECD Germany is niet aansprakelijk voor schade of letsel veroorzaakt door onjuiste 

installatie of onjuist gebruik van het product. Zorg ervoor dat alle installatie- en 

veiligheidsinstructies worden opgevolgd voor een veilig gebruik. 



Dit document is bedoeld als handleiding voor de veilige installatie, het gebruik en het 

onderhoud van uw roestvrijstalen V2A-leuning. Neem alle instructies in acht om jarenlang 

veilig gebruik te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla poręczy V2A ze stali nierdzewnej 

Opis produktu: 

Poręcz ze stali nierdzewnej V2A ze sklepu ECD Germany to produkt wysokiej jakości. Jest 

dostarczana ze wspornikiem ściennym zapewniającym stabilny montaż. Poręcz ta jest 

idealna do stosowania na klatkach schodowych, zarówno mieszkalnych, jak i komercyjnych. 

Właściwości materiału: 

- Stal nierdzewna V2A: Znana z odporności na korozję i wysokiej trwałości. 

- Łatwa w czyszczeniu i higieniczna, ponieważ stal nierdzewna nie absorbuje ani nie 

przechowuje zarazków. 

Instalacja: 

- Instrukcje montażu: Upewnij się, że uchwyty ścienne są bezpiecznie przymocowane do 

ścian nośnych. 

- Użyj odpowiednich narzędzi i materiałów mocujących, aby zapewnić stabilną instalację. 

- Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie mocowania są dobrze zamocowane, aby zapobiec 

poluzowaniu lub upadkowi poręczy. 

Środki ostrożności: 

- Podczas montażu należy nosić rękawice ochronne, aby uniknąć obrażeń. 

- Podczas instalacji należy zapewnić odpowiednie oświetlenie, aby zapewnić dokładną 

instalację i regulację. 

- Dzieci należy trzymać z dala od miejsca instalacji, aby zapobiec wypadkom. 

Instrukcja użytkowania: 

- Poręcz jest przeznaczona do zapewnienia wsparcia podczas wchodzenia po schodach. Nie 

należy umieszczać na niej nadmiernego ciężaru. 

- Jeśli poręcz jest widocznie uszkodzona lub poluzowana, należy ją natychmiast naprawić. 

Konserwacja: 

- Poręcz należy regularnie czyścić miękką, wilgotną ściereczką w celu usunięcia zabrudzeń i 

odcisków palców. 

- Należy unikać agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić 

powierzchnię stali nierdzewnej. 

Zgodność i normy: 

- Poręcz jest zgodna z obowiązującymi normami bezpieczeństwa dla balustrad w 

budynkach mieszkalnych i komercyjnych. 

- Wyprodukowana zgodnie z wysokimi standardami jakości materiałów i wykonania. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwą instalacją lub użytkowaniem produktu. Należy upewnić się, że wszystkie 

instrukcje dotyczące instalacji i bezpieczeństwa są przestrzegane, aby zapewnić bezpieczne 

użytkowanie. 



Niniejszy dokument stanowi przewodnik dotyczący bezpiecznego montażu, użytkowania i 

konserwacji poręczy V2A ze stali nierdzewnej. Należy przestrzegać wszystkich instrukcji, 

aby zapewnić wiele lat bezpiecznego użytkowania. 

  



Documento de segurança para corrimão V2A em aço inoxidável 

Descrição do produto: 

O corrimão V2A em aço inoxidável da ECD Germany é um produto de alta qualidade. É 

fornecido com um suporte de parede para garantir uma instalação estável. Este corrimão é 

ideal para utilização em escadas, tanto residenciais como comerciais. 

Propriedades do material: 

- Aço inoxidável V2A: Conhecido pela sua resistência à corrosão e elevada durabilidade. 

- Fácil de limpar e higiénico, uma vez que o aço inoxidável não absorve nem armazena 

germes. 

Instalação: 

- Instruções de instalação: Assegure-se de que os suportes de parede estão firmemente 

fixados a paredes de suporte de carga. 

- Utilize ferramentas e materiais de fixação adequados para garantir uma instalação estável. 

- Verificar regularmente se todas as fixações estão seguras para evitar que o corrimão se 

solte ou caia. 

Precauções de segurança: 

- Utilizar luvas de proteção durante a instalação para evitar ferimentos. 

- Assegurar uma iluminação adequada durante a instalação para garantir uma instalação e 

um ajuste precisos. 

- Manter as crianças afastadas do local de instalação para evitar acidentes. 

Instruções de utilização: 

- O corrimão destina-se a servir de apoio ao subir escadas. Não colocar peso excessivo sobre 

ele. 

- Se o corrimão estiver visivelmente danificado ou solto, repare-o imediatamente. 

Manutenção: 

- Limpar regularmente o corrimão com um pano macio e húmido para remover a sujidade e 

as impressões digitais. 

- Evitar produtos de limpeza agressivos que possam danificar a superfície do aço inoxidável. 

Conformidade e normas: 

- O corrimão está em conformidade com as normas de segurança actuais para corrimões em 

edifícios residenciais e comerciais. 

- Fabricado segundo normas de alta qualidade para materiais e mão de obra. 

Isenção de responsabilidade: 

A ECD Germany não se responsabiliza por danos ou ferimentos causados por uma 

instalação ou utilização incorrecta do produto. Certifique-se de que todas as instruções de 

instalação e segurança são seguidas para garantir uma utilização segura. 



Este documento destina-se a servir de guia para a instalação, utilização e manutenção 

seguras do seu corrimão V2A em aço inoxidável. Respeite todas as instruções para garantir 

muitos anos de utilização segura. 

  



Document de siguranță pentru balustrada V2A din oțel inoxidabil 

Descrierea produsului: 

Balustrada V2A din oțel inoxidabil de la ECD Germany este un produs de înaltă calitate. Este 

livrată cu un suport de perete pentru a asigura o instalare stabilă. Această balustradă este 

ideală pentru utilizarea în casele scărilor, atât rezidențiale, cât și comerciale. 

Proprietățile materialului: 

- Oțel inoxidabil V2A: Cunoscut pentru rezistența sa la coroziune și durabilitatea ridicată. 

- Ușor de curățat și igienic, deoarece oțelul inoxidabil nu absoarbe sau stochează germeni. 

Instalare: 

- Instrucțiuni de instalare: Asigurați-vă că suporturile de perete sunt bine fixate pe pereții 

portanți. 

- Utilizați unelte și materiale de fixare adecvate pentru a asigura o instalare stabilă. 

- Verificați periodic dacă toate elementele de fixare sunt bine fixate pentru a preveni 

desprinderea sau căderea balustradei. 

Precauții de siguranță: 

- Purtați mănuși de protecție în timpul instalării pentru a evita rănirea. 

- Asigurați o iluminare adecvată în timpul instalării pentru a asigura o instalare și o reglare 

precise. 

- Țineți copiii departe de locul de instalare pentru a preveni accidentele. 

Instrucțiuni de utilizare: 

- Balustrada este destinată să ofere sprijin la urcarea scărilor. Nu așezați o greutate excesivă 

pe aceasta. 

- Dacă balustrada este vizibil deteriorată sau slăbită, reparați-o imediat. 

Întreținere: 

- Curățați regulat balustrada cu o cârpă moale și umedă pentru a îndepărta murdăria și 

amprentele. 

- Evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora suprafața din oțel inoxidabil. 

Conformitate și standarde: 

- Balustrada este conformă cu standardele de siguranță actuale pentru balustradele din 

clădirile rezidențiale și comerciale. 

- Fabricat la standarde de înaltă calitate pentru materiale și manoperă. 

Declinarea răspunderii: 

ECD Germany nu este răspunzător pentru daune sau vătămări cauzate de instalarea sau 

utilizarea necorespunzătoare a produsului. Asigurați-vă că sunt respectate toate 

instrucțiunile de instalare și siguranță pentru a asigura utilizarea în siguranță. 



Acest document este conceput ca un ghid pentru instalarea, utilizarea și întreținerea în 

siguranță a balustradei V2A din oțel inoxidabil. Vă rugăm să respectați toate instrucțiunile 

pentru a vă asigura mulți ani de utilizare în siguranță. 

  



Säkerhetsdokument för V2A ledstång i rostfritt stål 

Produktbeskrivning: 

V2A ledstång i rostfritt stål från ECD Germany är en högkvalitativ produkt. Den levereras 

med ett väggfäste för att säkerställa en stabil installation. Denna ledstång är idealisk för 

användning i trapphus, både i bostäder och kommersiella lokaler. 

Materialegenskaper: 

- Rostfritt stål V2A: Känt för sin korrosionsbeständighet och höga slitstyrka. 

- Lätt att rengöra och hygieniskt, eftersom rostfritt stål inte absorberar eller lagrar 

bakterier. 

Installation: 

- Installationsanvisningar: Se till att väggfästena är ordentligt fastsatta på bärande väggar. 

- Använd lämpliga verktyg och fästmaterial för att säkerställa en stabil installation. 

- Kontrollera regelbundet att alla infästningar sitter fast för att förhindra att ledstången 

lossnar eller faller ned. 

Säkerhetsföreskrifter: 

- Använd skyddshandskar under installationen för att undvika skador. 

- Se till att det finns tillräcklig belysning under installationen för att säkerställa korrekt 

installation och justering. 

- Håll barn borta från installationsplatsen för att förhindra olyckor. 

Instruktioner för användning: 

- Ledstången är avsedd att ge stöd när du går i trappor. Placera inte för stor vikt på den. 

- Om ledstången är synligt skadad eller lös ska den omedelbart repareras. 

Underhåll: 

- Rengör regelbundet ledstången med en mjuk, fuktig trasa för att avlägsna smuts och 

fingeravtryck. 

- Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytan på det rostfria stålet. 

Överensstämmelse och standarder: 

- Ledstången uppfyller gällande säkerhetsstandarder för räcken i bostads- och 

kommersiella byggnader. 

- Tillverkad enligt höga kvalitetsstandarder för material och utförande. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany ansvarar inte för skador som orsakas av felaktig installation eller användning 

av produkten. Se till att alla installations- och säkerhetsanvisningar följs för att garantera 

säker användning. 

Detta dokument är avsett som en vägledning för säker installation, användning och 

underhåll av din V2A handledare i rostfritt stål. Följ alla anvisningar för att säkerställa 

många års säker användning. 



  



Bezpečnostný dokument pre zábradlie z nehrdzavejúcej ocele V2A 

Popis produktu: 

Nerezové zábradlie V2A od ECD Germany je vysokokvalitný výrobok. Dodáva sa s 

nástenným držiakom, ktorý zabezpečuje stabilnú inštaláciu. Toto zábradlie je ideálne na 

použitie na schodiskách v obytných aj komerčných priestoroch. 

Vlastnosti materiálu: 

- Nerezová oceľ V2A: Známa svojou odolnosťou voči korózii a vysokou životnosťou. 

- Ľahko sa čistí a je hygienická, pretože nehrdzavejúca oceľ neabsorbuje ani neukladá 

baktérie. 

Inštalácia: 

- Pokyny na inštaláciu: Uistite sa, že sú nástenné konzoly bezpečne pripevnené k nosným 

stenám. 

- Na zabezpečenie stabilnej inštalácie použite vhodné nástroje a upevňovacie materiály. 

- Pravidelne kontrolujte, či sú všetky upevňovacie prvky bezpečné, aby sa zábradlie 

neuvoľnilo alebo nespadlo. 

Bezpečnostné opatrenia: 

- Počas inštalácie používajte ochranné rukavice, aby ste sa vyhli zraneniu. 

- Počas inštalácie zabezpečte dostatočné osvetlenie, aby ste zaistili presnú inštaláciu a 

nastavenie. 

- Aby sa predišlo nehodám, držte deti mimo miesta inštalácie. 

Návod na použitie: 

- Zábradlie je určené na poskytnutie opory pri stúpaní po schodoch. Neprikladajte naň 

nadmernú váhu. 

- Ak je zábradlie viditeľne poškodené alebo uvoľnené, okamžite ho opravte. 

Údržba: 

- Pravidelne čistite zábradlie mäkkou vlhkou handričkou, aby ste odstránili nečistoty a 

odtlačky prstov. 

- Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť povrch 

nehrdzavejúcej ocele. 

Zhoda a normy: 

- Zábradlie je v súlade s platnými bezpečnostnými normami pre zábradlia v obytných a 

komerčných budovách. 

- Vyrobené podľa vysokých noriem kvality materiálov a spracovania. 

Zrieknutie sa zodpovednosti: 

ECD Germany nezodpovedá za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou inštaláciou 

alebo používaním výrobku. Dbajte na dodržiavanie všetkých inštalačných a bezpečnostných 

pokynov, aby sa zabezpečilo bezpečné používanie. 



Tento dokument je určený ako návod na bezpečnú inštaláciu, používanie a údržbu vášho 

zábradlia z nehrdzavejúcej ocele V2A. Dodržiavajte všetky pokyny, aby ste si zabezpečili 

dlhoročné bezpečné používanie. 


